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Asagidaki torbalardan hangisinde bir top cekil-
diginde kirmizi gelme olasiligi en fazla olur?
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Bir torbada 3 siyah 5 beyaz top vardir. Torbaya
geri atilmaksizin ardarda iki top cekiliyor. Birinin
siyah, digerinin beyaz olma olasiligi kacgtir?
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Bir torbada 4 sari 2 kirmizi top vardir. Torbadan
geri atiilmaksizin ardarda iki top cekiliyor. Ceki-
len toplarin ayni renkte olma olasilidi kactir?
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Bir torbada 4 beyaz 4 kirmizi top vardir. Bu tor-
badan, geri atilmaksizin ardarda iki top ¢ekiliyor.
ikisininde kirmizi olma olasiligi kactir?
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A torbasinda 3 beyaz 4 siyah B torbasinda 2 beyaz
5 siyah top vardir. A torbasindan rastgele bir top ce-
kilip B torbasina atiliyor.

B den cekilen topun beyaz olma olasiligi kagtir?
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Bir torbada 4 sar1 6 kirmizi top vardir. Cekilen
top torbaya atilmasi kosuluyla ¢ top cekiliyor.
Cekilen toplarin renklerinin ikisinin sari birinin
kirmizi olma olasiligi kagtir?
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Bir torbada 3 kirmizi 4 sari 2 beyaz top vardir.
Bu torbadan lc top cekildiginde birincinin kirmi-
z1 ikincinin sari G¢linclinlin beyaz olma olasilig
kactir?
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Bir torbada 2 kirmizi 5 siyah top vardir. Ardarda tor-
baya geri atilmaksizin iki top cekiliyor.

Birincinin kirmizi ikincinin siyah olma olasiligi
kactir?
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9. Bir torbada 4 kirmizi 5 mavi 3 siyah top vardir.
Bu torbadan rastgele geri atilmaksizin (¢ top ¢e-
kildiginde li¢ciinde de farkli renkte olma olasiligi
kactir?
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10. Bir torbada 6 sarn 3 kirmizi bilye vardir. Cekilen
bilye torbaya geri atilmamasi kosuluyla torba-
dan 8 bilye c¢ekiliyor. Torbada kalan bilyenin sari
olma olasiligi kactir?
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11. Bir torbada 2 kirmiz1 3 siyah top vardir. Cekilen
top torbaya atilmak kosuluyla ardarda iki top
cekildiginde ikisininde kirmizi olma olasiligi kac-
tir?
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12. Bir torbada 3 kirmizi 2 beyaz top vardir. Cekilen
top torbaya geri atilmak kosuluyla ardarda iki
top cekiliyor cekilen toplarin farkli renkte olma
olasihgi kactir?
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Bir torbada 3 kirmizi 2 beyaz 3 siyah top vardir.
Bu torbadan rastgele (i¢ top ¢ekildiginde ikisinin
kirmizi birinin beyaz olma olasiligi kactir?
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Bir torbada 2 siyah 3 kirmizi 4 beyaz top vardir.
Bu torbalardan rastgele bir top cekildiginde be-
yaz gelme olasiligi kactir?
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Bir torbada 3 kirmizi 4 sari top vardir. Bu torba-
dan rastgele bir top cekildiginde kirmizi gelme
olasihigi kagtir?
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Bir torbada 3 sar1 2 beyaz 2 siyah top vardir. Tor-
bada geri atilmaksizin ¢ top cekiliyor. Cekilen
toplarin ayni renkte olma olasiligi kactir?
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